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加盖印花的程序及注释 

 

庄家售卖或购买指定交易所买卖基金的成交单据 

减免部份从价印花税 
 
 

引言 
 

按照库务局局长在 2001 年 9 月 28 日以类别命令给予的减免或发还 

（“减免命令”），于该日或其后的以下种类成交单据根据印花税条例 《第 117  章》 

（“该条例”）附表 1 第 2(1)类所规定的应缴印花税将获部份减免至$5： 
 

交易所买卖基金庄家在作为庄家的运作过程中，按照交易所根据其规则授 

予以提供指定交易所买卖基金开价盘的许可证，售卖或购买任何指定交易 

所买卖基金的任何成交单据。 
 

下文载明有关文件的加盖印花的程序。 

 
 

指定交易所买卖基金的庄家成交单据加盖印花程序 

 

2. 根据此减免命令所签立的成交单据需载有下列附注 (可以任何复制方法 

印上），以供识别– 

 

 
 
 

3. 该等成交单据必须在售卖或购买完成后的 2  天内，送到印花税署加盖印花。 

 
 

4. 交易所买卖基金庄家必须每天 （星期一至五下午五时前），将有关指定交易所

买卖基金的成交单据，送到印花税署 18 号柜位加盖印花（如果一并呈交超过一个交易

日的单据，不同交易日的成交单据必须被分别捆好）。以下文件必须连同 有关成交单据

一并呈交： 

 

1 

本成交单据与交易所买卖基金庄家在作为 

庄家的运作过程中按照交易所授予的许可 

证售卖或购买指定交易所买卖基金有关。 



2  

 

 

 
 

（甲） 一份已填妥的“购买印花或加盖税印申请表”﹝表格号码 IRSD20，可 

在印花税署索取﹞如夹附的附录 A； 
 

（乙） 一份总括成交单据上数据的简报表如附录 B；及 
 

（丙） 开列有关成交单据印花税总款额（包括逾期盖印罚款）的支票，抬头书 

明祈付「香港特别行政区政府」。 

庄家可于呈交以上档后的第二个工作天起到印花税署取回已加盖印花的成交单据。 已

减免印花税的印花样本 

5. 为此减免命令而采用的已减免印花税印花，将载有下列样本所示的字眼– 
 

 

 
 
 

申请发还错误缴付的已减免印花税 

 

6. 任何有关此减免命令所涵盖的发还印花税申索，应连同有关文书及印花 

税缴款证明直接向印花税署提出。 

 
 

宽免交易所买卖基 金股份或单位的交 易的印花税  

 
7. 上 述 程 序 只 适 用 于 2015 年 2 月 13 日 之 前 完 成 的 交 易 所 买 卖 基 

金 股 份 或 单 位 的 交 易 。 随 着 《 2015 年 印 花 税 (修订 )条 例 》 的 制 定 ， 于 2015 

年 2 月 13 日 或 之 后 完 成 的 交 易 所 买 卖 基 金 股 份 或 单 位 的 交 易 的 成 交 单 据 及 

转 让 文 书 ， 根 据 该 条 例 无 须 加 盖 印 花 或 加 上 签 注 。 

The  Stamp  Duty  chargeable  on  this  instrument 
relating to Designated Exchange Traded Funds has 

been partially remitted to $5 under Section 52 of the 

Stamp Duty Ordinance (Cap. 117) 

(日期) 
(签署) 

Asst. Collector 
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查询 
 

8. 如对本文件所载述的程序有任何查询，可直接致电 2594 3201  与印花税

署联络。 

 
 

印花税署 

2022 年 10 月 

 
 

U3/SOG/PN05B(10/2022) 
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附录 Annex A 

 

 
此 項 印 花 税 是 由 ………..…. 評計 

Duty Assessed by 

 

 

税务局 印花税署  

购买印花或加盖税印申请表  
INLAND REVENUE DEPARTMENT – STAMP OFFICE 

 

REQUISTION FOR REVENUE STAMPS 

 

姓名 电话号码 

Name “交易所买卖基金庄家姓名及经纪 / 公司编号， 
联络人：XXX 先生 / 女士” 

“Name of ETF Market Maker and Broker / Firm No. 

Contact person : Mr. / Ms. XXX” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

I.R.S.D.表格第 20 号 

I.R.S.D.20 
 

 

机 印 所 示 金 额 收 讫 

REVEIVED the sum here stated in printed figures 

Tel. No. “XXXX XXXX” 

 
( 备 注 ： 如 以 支 票 付 款 、 须 在 支 票 首 次 提 交 予 付 款 银 行 获 得 兑 现 后 ， 此 收 据 才 属 有 效 。 ) 

(N.B. In the case of payment made by cheque, this receipt is valid only when the cheque is honoured on the first presentation to the drawee bank .) 
 

姓名： “ 交 易 所 买 卖 基 金 庄 家 姓 名 及 经 纪 /   公 司 编 号 ” 

Name “Name of ETF Market Maker and Broker / Firm No.” 

文件种类： “ XXX 份 文 书 中 包 括 XXX 份 指 定 交 易 所 买 卖 基 金 的 成 交 单 据（ 交 易 ）” 

Description of Document  “XXX instruments for XXX DETF Contract Notes (transactions)” 
 

种类 

Description 

数目 

No. 

税额 

Rate 

总额 

Total 

由庄家在 日期 签立的有关指定交 
易所买卖基金交易的文书 XXX 份  

XXX Instrumentsfor DETF 

transactions by  Market Maker 

executed on  (date)    
 

应缴印花税 Duty Payable 

 

 

 

 

 
XXX 

 

 

 

 

 

 

$5 

  

 

 

 

 
$XXX 

 

 

 

 

 
” 
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附录 Annex B 

 

税 務 局 印 花 税 署 

香港九龙启德协调道 5 号 

税务中心 1 楼 

INLAND REVENUE DEPARTMENT 

STAMP OFFICE 

1/F, Inland Revenue Centre, 5 Concorde Road,   

Kai Tak, Kowloon, Hong Kong 

 

网址 Web Site : http://www.ird.gov.hk 电 话 号 码 Telephone No. : 2594 3165 

 

 

由 庄 家 售 卖 或 购 买 指 定 交 易 所 买 卖 基 金 的 成 交 单 据 

提 交 加 盖 印 花 简 报 表 
Summary Statement of Contract Notes 

for the Sale or Purchase of Designated Exchange Traded Funds 

by Market Maker presented for stamping 
 

 

交易所参与者名称 Exchange Participant Name : 
 

 
 

 

 

经纪 / 公司编号 Broker / Firm No. : 
 

 

 

 

交易日期 Transaction Date : 
 

 

 

 

文件类别 Nature of Document 数量 Number 

加盖印花文书 

Instruments of be stamped 

 

所涉及的成交单据（交易） 

Number of contract notes (transactions) involved 

 

所有交易的价值 /  代价总额 

Aggregate value / consideration of all transactions 

 

HK$ 

 

 

交易所参与者公司印章 

Company Chop of Exchange Participant :     

 
签署 Signature : 

 
 

 

日期 Date : 
 

 




